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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως και στο Δημόσιο 
συνεχίζουν και  συμμετέχουν στην Απεργία-Αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης 
που έχει προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  
 Η θέση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. διαχρονικά είναι υπέρ ενός συστήματος 
αξιολόγησης που θα λαμβάνει υπόψη του τις ιδιαιτερότητες της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, την πανσπερμία ειδικοτήτων και αντικειμένων που στην 
πλειονότητα των περιπτώσεων αντιμετωπίζουν τις άμεσες και πολλές φορές 
απρόβλεπτες ανάγκες του Δημότη. Μιας αξιολόγησης που θα αποβλέπει στην βελτίωση 
των παρεχόμενων υπηρεσιών και σε καμία περίπτωση στην υποβάθμισή τους. 
 Τόσο η ηγεσία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης, όσο και του 
αρμόδιου για θέματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Υπουργείου Εσωτερικών, σε 
συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. δεσμεύτηκαν για την κατάργηση της απεργοσπαστικής τροπολογίας 
«Γεροβασίλη» που επιχειρεί να τιμωρήσει όσους συμμετείχαν στην Απεργία-Αποχή 
από κάθε διαδικασία αξιολόγησης. Δεσμεύτηκαν επίσης να προχωρήσουν στην 
σύσταση Διυπουργικής Ομάδας Έργου, με την συμμετοχή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που θα 
έχει ως αντικείμενο την προσαρμογή των διαδικασιών αξιολόγησης στις ιδιαιτερότητες 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  
 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα συμμετάσχει στην Ομάδα Έργου θέτοντας τις προτάσεις 
των εργαζομένων και πάντα με την προϋπόθεση της υλοποίησης της δέσμευσης για 
κατάργηση της τιμωρητικής τροπολογίας «Γεροβασίλη». Η Επιτροπή σύμφωνα με 
την απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών θα πρέπει να ολοκληρώσει τις εργασίες της 
σε χρονικό διάστημα δυο (2) μηνών.  
 Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμμετέχουμε σε κάθε 
περίπτωση στην συνέχιση της Απεργίας-Αποχής από κάθε διαδικασία της 
αξιολόγησης το ίδιο δυναμικά και αποφασιστικά, σε αναμονή της υλοποίησης των 
δεσμεύσεων αλλά και της αποδοχής των προτάσεών μας από τα συναρμόδια 
Υπουργεία. 
 Παραμένουν αμετακίνητοι όσον αφορά στην απόσυρση μιας κατάφωρα άδικης 
απόφασης και εκδικητικής τροπολογίας, όπως αυτή της «Γεροβασίλη» και επιμένουν 
πώς μόνο ένα σύστημα αξιολόγησης που θα λύνει προβλήματα και δεν θα δημιουργεί 
πρόσθετα, μπορεί να είναι αποδεκτό.  
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